
 
Ukoliko je neophodno, imate pravo na usluge prevodioca. Prilikom zakazivanja 
pregleda molimo da nas obavestite da li Vam je potreban prevodilac. Medicinsko 
osoblje će potom da angažuje prevodioca iz prevodilačke agencije. 
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Nega zuba 

Švedska javna stomatološka služba usredsređena je na obezbeđivanje preventivne 

stomatološke zaštite i dobrog zdravlja zuba. 

 

Nega zuba za svakoga 
Postoje 24 ordinacije na 15 lokacija u okrugu. Primarna aktivnost Švedske javne stomatološke 

službe je opšte zdravlje zuba, što znači nega zuba za decu, omladinu i odrasle. Imate pravo na 

procenu troškova prije tretmana. 

 

Procena troškova 
Imate pravo na procenu troškova pre tretmana. Zubari imaju pravo da naplate preglede i 

procene stanja koji čine osnovu za procene ovih troškova. 

 

Poseta stomatologu 
Starija lica, ili oni koji su bolesni i imaju funkcionalne poremećaje imaju pravo na posetu 

zubnog higijeničara kod kuće. 

 

Deca i adolescenti 
Stomatološka zdravstvena zaštita je besplatna za decu i adolescente do 19. godina starosti. 

 

Specijalistička nega zuba 
Švedska javna stomatološka služba ima pet specijalističkih stomatoloških klinika u okrugu, 

koje prihvataju pacijente s komplikovanim zahtevima za stomatološkom uslugom. 

 

Da li se plašite zubara? 
Određene klinike imaju posebne resurse koji vam mogu pomoći. 

 

Aktivni izbor zubara za decu i adolescente 
Okružni savet Kronoberg omogućava deci i adolescentima starosti od tri do 19 godina da 

aktivno biraju svog zubara. Možete da izaberete između Švedske javne stomatološke usluge, 

privatnih stomatoloških klinika i drugih privatnih zubara koji leče decu i adolescente. 

 

Preventivna nega zuba – fiksna cena nege zuba 
Stomatološke usluge možete da dobijete po fiksnoj ceni. Zdravlje vaših zuba će određivati 

cene vašeg ugovora i ta cena vredi u periodu od tri godine. Saznajte više o tome šta je 

uključeno u preventivnu negu zuba na: www.frisktandvardkronoberg.se ili razgovarajte sa 

svojim zubarom. 

Saznajte više o zdravstvenim tretmanima nege zuba na www.1177.se/tema/tander. I ovde 

možete da pronađete prevedene informacije. 

http://www.frisktandvardkronoberg.se/
http://www.1177.se/tema/tander

